



В Мурманской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве, совершенном 19 лет назад



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, 1984 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Уголовное дело было возбуждено в июне 2004 года по факту обнаружения в квартире одного из домов по Театральному бульвару в городе Мурманске тела 45-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти. Несмотря на то, что на первоначальном этапе расследования был проведен большой объем следственных действий, в результате чего установлен знакомый потерпевшего, который мог совершить указанное особо тяжкое преступление, достаточных доказательств для предъявления ему обвинения получено не было. Вместе с тем работа, направленная на изобличение виновного лица, продолжалась.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В рамках принимаемых мер по активизации работы по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений против личности, совершенных в прошлые годы, уголовное дело было заслушано и поставлено на контроль заместителем Председателя Следственного комитета России Александром Владимировичем Клаусом, которым даны указания о принятии конкретных мер, направленных на установление всех обстоятельств совершения преступления и завершение расследования.

Во исполнение полученных указаний следователями и следователями-криминалистами регионального следственного управления во взаимодействии с отделом криминалистического сопровождения следствия в Северо-западном федеральном округе управления криминалистического сопровождения следствия в федеральных округах Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России и сотрудниками уголовного розыска УМВД России по Мурманской области был проведен комплекс дополнительных следственно - оперативных мероприятий, направленных на привлечение злоумышленника к уголовной ответственности.

Особое внимание следствия было направлено на организацию тщательной работы с лицами, входившими в круг общения заподозренного мужчины, были установлены и допрошены новые свидетели, которым последний рассказывал, как и при каких обстоятельствах причинил телесные повреждения потерпевшему. Кроме того, его причастность была подтверждена заключениями вновь назначенных и проведенных современных судебных экспертиз.

В феврале 2023 года под тяжестью собранных улик обвиняемый признался в совершении преступления и дал подробные показания об обстоятельствах произошедшего, которые подтвердил в ходе их проверки на месте происшествия.

По версии следствия, в июне 2004 года обвиняемый и потерпевший находились в квартире последнего, где совместно распивали спиртные напитки. Через некоторое время из-за оскорблений, высказанных потерпевшим, между ними возникла ссора, в ходе которой обвиняемый, вооружившись стеклянной бутылкой, а затем и ножом, нанес более 40 ударов по голове, телу и конечностям потерпевшего.

В ходе расследования собраны исчерпывающие доказательства причастности мужчины к совершению убийства. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1808221>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
